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METODOLOGÍA

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona,
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el
país.

Entre el 20 y el 22 de enero de 2025 a través de panel online.

1000 casos.
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Familiarización con la propuesta 
¿Cuán familiarizado(a) estás con la propuesta de reforma previsional del gobierno del presidente Boric? (PREGUNTA CERRADA)

55
46 49 48

68

45
54 51 52

32

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Nada + poco Algo + mucho
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Evaluación de la propuesta 
¿Qué te parece la propuesta de reforma de pensiones acordada por la comisión de trabajo del Senado? (PREGUNTA CERRADA)

34
22 22

44 40
49

39

60

47 48

17

39

18
9 12

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Muy mala + mala Ni buena ni mala Muy buena + buena
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Aprobación de la propuesta Comisión de trabajo del Senado
¿Te parece que el Congreso debiera aprobar o rechazar la propuesta acordado por la comisión de trabajo del Senado? (PREGUNTA CERRADA)

29

50

37

21 20
28

15 18

43

29

43
35

45
36

51

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Aprobar Rechazar No lo tengo claro
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Nivel de acuerdo con propuesta del Gobierno 
La propuesta de reforma de pensiones propone aumentar un 6% la cotización de los trabajadores. De ese 6%, la comisión de trabajo del Senado 
acordó destinar un 1,5% a un préstamo que le devolvería el Estado al momento de jubilarse para mejorar las pensiones actuales de las personas 
que han cotizado más de 15 años. ¿Qué tan de acuerdo estás con esta propuesta del gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

44

23

39

58
47

41

68

48

33 31

15
9 13 9

22

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Muy en desacuerdo + en desacuerdo Muy de acuerdo + de acuerdo No sabe / No contesta
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Nivel de acuerdo con préstamo al Estado de 1,5%
La propuesta de reforma de pensiones acordada por el Senado propone que los trabajadores cotizantes presten al Estado un 1,5 del 6% de 
cotización adicional, para mejorar las pensiones de los actuales jubilados. El Estado devolvería ese préstamo a los cotizantes al jubilar. ¿Estás de 
acuerdo o en desacuerdo con prestar un 1,5% de cotización adicional al Estado y que te lo devuelvan al jubilar?  (PREGUNTA CERRADA)

45

24
32

57 56
44

70
58

37
28

11 6 10 6
16

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Muy en desacuerdo + en desacuerdo Muy de acuerdo + de acuerdo No sabe / No contesta
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Nivel de confianza frente eventual devolución del préstamo 
Si se aprobara que los cotizantes le presten al Estado una parte de su cotización adicional de 6%, ¿cuánto confías en que el Estado te la devolverá 
al momento de tu jubilación? (PREGUNTA CERRADA)

68

43

60

79 76

26

55

34

17 14
6

2
6 4

10

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

No confío nada + poco Confío bastante + mucho No sabe / No contesta
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Destino del 6% 
La reforma a las pensiones propone que los empleadores aporten una cotización adicional del 6% para la jubilación de los trabajadores. Tú 
preferirías: (PREGUNTA CERRADA)

61

33

55

71 71

39

67

45

29 29

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Que vaya un 4,5% a mi
cuenta individual y un
1,5% como préstamos
para mejorar las
pensiones de otras
personas.

Que vaya el 6% a mi
cuenta individual
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Preferencia administración cotización adicional 
Si se aprobara una cotización adicional con cargo a los empleadores, ¿quién preferirías que administrara tu cotización adicional? (PREGUNTA 
CERRADA)

15
7 9

30

13
24

42
30

16 18

45 45 49
43 45

16
6 12 11

24

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Las actuales administradoras de fondos (AFPs) Una empresa estatal Preferiría poder elegir entre ambas No sabe / No contesta
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Razones para preferir una AFP 
De las siguientes razones para preferir una AFP sobre otra, ¿cuál es para ti la más importante? (PREGUNTA CERRADA)

67

16
7 6 2 2

Mayor rentabilidad de
mi fondo de pensión

Comisiones más bajas Confianza en una
marca de prestigio

Calidad de servicio Tecnología más
avanzada

Cercanía de la sucursal
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Futuro de las AFP en la reforma 
En tu opinión, ¿qué debería hacer una reforma de pensiones respecto de las AFP? (PREGUNTA CERRADA)

6 2 2
10 8

53

39

59

68

46

41

59

39

22

46

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Eliminar las AFP, y que
sólo exista un ente
estatal de pensiones.

Reformar las AFP,
mejorando la
competencia y su
funcionamiento

Mantener las AFP
como están
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Imaginario sobre rentabilidad 
Por tu experiencia o por lo que imaginas, ¿qué institución obtendría mejores rentabilidades para tus fondos previsionales? (PREGUNTA CERRADA)

46

28

42

71

41

54

72

58

29

59

Total Izquierda Centro Derecha No identificado

Instituciones privadas como las AFPs Un organismo público estatal
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